

НОВОСТЬ
13.08.2020

ЛУКОЙЛ ПОСТРОИЛ «НЕФТЕГРАДЫ» В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

При содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в Когалыме, Лангепасе, Урае и Покачах (ХМАО-Югра) установлены детские развлекательные комплексы «Нефтеград». Новые игровые площадки обустроены по инициативе Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова и выполнены в корпоративном стиле Компании.

Каждый комплекс состоит из двенадцати модулей: «Морская нефтедобывающая платформа», «Нефтеперерабатывающий завод», «Бензовоз», «Гоночный болид» и других. Такое концептуальное решение дает возможность детям в игровой форме понять полный цикл работы вертикально интегрированной нефтегазовой компании – от геологоразведки до сбыта продукции.

Также на территории всех четырех игровых комплексов «Нефтеград» установлены батуты и качели, уложено безопасное противоскользящее покрытие.